

贝克汉姆又要拍电影了!由于因伤告别南非世界杯,这位球场上的万人迷立刻吸引了好莱坞的目光。

昨天有消息称,好莱坞明星维尼·琼斯正在筹划翻拍一部经典的足球题材片《胜利大逃亡》,贝克汉姆将是新片的主演之一,不会再是以往友情客串露一小脸。

“逃亡”好莱坞

伤别南非,贝克汉姆将主演翻拍影片《胜利大逃亡》

最牛的足球影片

《胜利大逃亡》,这部1981年由美国和英国合拍的电影可以说是史上最经典的足球题材影片。除了由当时如日中天的硬派巨星史泰龙领衔主演之外,还囊括了球王贝利和1966年率队捧起世界杯的英格兰队长博比·摩尔。

故事取材于二战时期一段真实的史实,讲述了一群盟军战俘组成的足球队挫败纳粹德国的球队,从而粉碎其妄图利用足球比赛挫败盟军士气的阴谋。这场在巴黎举行的足球赛,战俘队本无意真正比赛,只想趁机掘地道逃走。但在正式比赛时,他们在五万法国观众的鼓舞下,改变逃亡计划,在球场上大败德军。

最帅的足球影星

这次准备将《胜利大逃亡》重新搬上银幕的是足球运动员出身的现好莱坞明星维尼·琼斯。今年45岁的维尼·琼斯原本是英国著名球星,他效力过温布尔登、利兹联以及切尔西等顶

级球队,也曾担任过威尔士国家队的队长,而且创下的职业联赛中开场3秒的最快黄牌纪录至今无人能破。

1999年维尼·琼斯退役后,从拍广告入手,开始向娱乐圈发展,同年他在《两杆老烟枪》中出演男配角就赢得英国权威电影杂志《帝国》颁发的最佳首演奖。此后他陆续出演了《极速60秒》《剑鱼行动》等好莱坞大片。

翻拍《胜利大逃亡》,维尼·琼斯第一个想到的就是邀请贝克汉姆,打算让小贝担任当年传奇后卫博比·摩尔所扮演的角色——战俘队的副队长。他表示,之所以考虑贝克汉姆,不仅因为他长得帅,而且他曾有过多次“触电”的经验,面对镜头肯定会挥洒自如,“他曾经参演过的影片包括《一球成名》,法国影片《奥运会上的阿斯特利斯》。”

《胜利大逃亡》的制作人透露,除了邀请贝克汉姆之外,剧组还在与其他的足球明星联系,另外,在第一部出演主角的史泰龙也在邀请之列。俞炯



距南非世界杯开幕
还有 **78** 天

阿根廷世界杯首战 马大帅敲定俩首发

快报讯 结束欧洲考察,返回阿根廷的马拉多纳终于开口了。昨天在接受记者采访时,这位阿根廷主帅谈到了最近很火的“梅西话题”,球王肯定和强调了两点:第一,梅西已脱胎换骨,取得了巨大的进步;第二,阿根廷在世界杯的首战,两名首发球员已经敲定!“梅西和马斯切拉诺一样,将首发出场。”马拉多纳高调宣布说。(新闻)

》简讯

●昨天,亚冠联赛小组赛继续进行,继国安和建业输给韩国球队后,亚泰和鲁能也在中韩PK中落败。亚泰在主场1:2被全北现代逆转,鲁能则在客场0:1负于浦项制铁。

●昨天,在《法国足球》公布的统计数据中,梅西排在2009年“吸金榜”的首位,他的年收入高达3300万欧元。教练方面,穆里尼奥排名第一,收入为1300万欧元。

●昨天,据西班牙媒体报道,皇马已经敲定今夏的商业访问行程,在8月的第一个星期,皇马将在中国的上海、韩国的首尔、日本的东京安排3场友谊赛。

距“2010 别墅大宅精英风尚设计品鉴会” 仅有 2 天

别墅、大宅业主看这里!

→全城征集 120m² 以上户型的装修业主 100 名

→报名前 50 户业主送设计费 1000 元抵用券 + 高档神秘大礼一份

☎ 报名咨询热线: 51524806 85227201

本周六,现代快报《居家》特别整合了南京家装市场上的一批专业别墅、大宅设计名流在宝莱纳啤酒花园为尊贵别墅业主带来一场别开生面的设计豪门盛宴。主办方将邀请东易日盛原创(南京)工作室、锦华堂杰工作室、瑞英国际室内建筑设计事务所、致宝装饰、钟凯丽装饰、老史装饰设计工作室、天羽马设计工作室、BSB 高端设计事务所、华涛品味装饰的设计精英们亲临现场,同时主办方还邀请到欧派厨柜、东鹏陶瓷·洁具、东芝中央空调等名优建材为别墅业主全新演绎精彩绝伦的奢华生活。

尊贵别墅如何不再“被设计”?

业内专业别墅设计师提醒大户型、别墅家装的业主,在考虑为自己的豪宅装修的时候,这是挑选专业的别墅设计师来打造较为理想。那么什么是别墅装修值得关注的点?怎样的“大师”设计出来的效果才堪称精彩呢?又是什么样的别墅设计能够给业主带来最好的居住体验和设计中?起业内专业设计师介绍,别墅的装修要求是高标准、高品味的,它在设计、施工、材料、装饰用品及环保等环节都是高标准、高要求的,但只有一些设计水平高、设计理念超前、设计经验丰富的高级设计师才有可能把别墅装修做好,让别墅的主人不再“被设计”。所以说别墅装修、高档家装不是一段设计师能够轻易驾驭的,因此我们别墅装修的业主们一定要对设计师的资历、专业能力、设计理念等

进行全方位的考察。

如果您拥有 120 平米以上的房屋,近期需要装修,需要设计,3月27日就带上您的房屋图来宝莱纳啤酒花园吧,在这里,您除了可以和专业设计师分享别墅家装的实践经验,共享别墅家装的秘诀,您还可以在一个高雅、轻松、惬意、舒适又通畅的交流氛围中和精英设计师们一起来演绎您的“豪宅生活”。

尊贵豪宅如何不再“有瑕疵”?

对于别墅、大宅的业主来说,装修如果存有遗憾,整个房屋就有了瑕疵,遗憾就没办法去弥补主人的品位和内涵。正如高档家装,不仅需要精湛的设计,精心的施工,更需要优质的材料。别墅的装修不仅需要好的设计和施工,施工材料对于别墅装修的作用同样如此。再好的创意,主会被劣质的板材、不环保的胶水、不环保的选材等等

劣质材料毁于一旦。

家住栖霞区的张女士抱怨说,“我家去年花了 80 多万搞装修,当初选材时我对品质的要求相当苛刻,什么材料都要环保性最高的。装修完后我对整体功能布局和设计效果都很满意。可是入住半年后的今天,我突然发现卧室里总有一种怪异的味道,晚上睡觉时总让人命的怪味。”业内专家分析说,环保型的材料都有其独特的气味,特别是一些天然性很强的材质,污染和辐射在所难免。此类问题的避免需要设计师有相当专业的能力,需要充分考虑各种材料属性的环保效果,更重要的是要在设计布局中确保空气顺畅循环,还要考虑到空气净化、室内保温、通风、采光等。

尊贵大宅如何不再“耗金钱”?

业内专家介绍,别墅、大宅

装修时需要留神不少耗金陷阱。在家装业内人士看来,很多业主误把浪费当成了装修必需品,其实只要稍微扭转一下观念就能省下不少钱,还不影响装修效果和品质。一样的房子,用的材料也差不多,为啥人家装修的性价比告?告诉你,很大的一个因素就是浪费。好几家装修公司负责人告诉笔者,有些装修业主就按《大宅》里面说的那样:不对的只买贵的!

那么怎样装修最省钱?用一位资深设计师的话说,购买行为要冷静行慢一步。他的理由是,往往新推出的产品肯定有技术不成熟的地方,可不要刚买过不久就太傻了。其实大品牌的高端产品同样性价比,新产品的性价比就肯定不如经典产品,而且性能也不如经典产品稳定。

尊贵体验 50 席位, 敬请预约!

现代快报《居家》杂志联合“南京家居行业诚信品牌联盟”共同发放家装诚信卡,持卡业主不仅能享受品质上等的服务,持卡消费还可在最低价基础上享受更多价格优惠。(限征集 50 户尊贵业主)

据主办方负责人透露,现场还将带来不少高端装修材料商家、顶级别墅大宅产品商家前来助阵,为了让尊贵业主在本次活动中有更多“斩获”,这些配套的材料商将推出力度空前的优惠及持款、持价。

本次活动,设计师将一对一为业主服务,为保您家 120 平米以上的大户型近期需要装修、需要设计的话,赶紧拿起手边的电话提前预约吧!

活动贴士

2010 别墅大宅精英风尚设计品鉴会

时间: 3月27日(周六)

9:30-17:30

地点: 广州路 123 号宝莱纳啤酒花园(五台山北大门,老中环路正对面,地下停车场可免费停车)

乘车路线: 3 路、13 路、18 路、29 路、43 路、48 路、60 路、68 路、83 路等

报名咨询热线: 51524806

友情提示: 别墅、跃层、120m² 以上大宅等尊贵业主可带房型图至现场领取精美礼品一份。

现场特价: 高档实木朗邦卫浴柜原价 1.8 万,现价 6000 元; 数 E 高档仿木地板原价 320 元/㎡,现价 120 元/㎡,更多心动优惠详见现场公告。